

中国与中东的合作协议 希望成为中印尼合作榜样

你们应该知道，中国和中东国家的关系越来越和谐。在和伊朗、沙特阿拉伯和土耳其建立合作关系后，中国刚刚和阿拉伯联合酋长国签署700亿美元银行、石油、旅游和科技领域的合同。这笔很大的合作金额证明阿联酋多么重视和中国的战略伙伴关系以便加强其在中东地区的地位。

早前已经和这个在政治、经济和世界

安全领域扮演主要角色的中国建立合作关系的伊朗、沙特阿拉伯和土耳其也是得到中国的全力支持。在和中国建立同盟之前，我们知道由于联合国的制裁威胁，阿联酋从也门撤出参与没完没了的也门内战的军队。

中国坚决支持这一决定，因为阿联酋在维护中东地区的和平和稳定具有重要的影响力。

据报导在叙利亚战

胜ISIS和反政府组织后，中国、俄罗斯和伊朗将合作重建叙利亚。中国对中东的援助得到沙特阿拉伯、土耳其和阿联酋的热烈反应。在新疆维吾尔族的问题上，他们表示支持中国政府的政策，土耳其的总统埃尔多安表示如果有谁敢干涉中国，他愿意用身体来抵挡。沙特阿拉伯还准备把中文列入教学课程。经常妨碍他们合作的共产主义问题再也

听不到了。

当前阿拉伯国家已经睁开眼睛，并且已经醒悟中国目前的世界角色和地域政治角色已经成为不得不承认的事实。中国以拥有充足的经济、军事和频分多路复用软件 (FDM) 的资源著称。

因此有很多国家认为和中国合作会带来不可估量的积极影响，而且中国一般不愿意介入别国的内政和地区的政

治问题，就如美国所做的那样使中东地区由于没完没了的冲突而变的四分五裂。

中东地区与中国站边肯定会对穆斯林世界产生非常重大的影响，包括一至以来用具有偏见的眼睛看待中国的印尼。

我们希望通过明智的、没有歧见地与所有国家合作，未来能够把印尼建设的更好。你觉得呢？

英首相奇迹般起死回生 中方设备起关键作用

自英国首相约翰逊被转入重症监护室(ICU)后，其病情一直备受关注。据CNN报道，当地时间7日，英国首相府发言人表示，目前首相约翰逊病情稳定，精神状况良好，仍在重症监护室。该名发言人说：“首相病情稳定，治疗已起效。他还在圣托马斯医院的重症监护室，心情不错。”此外，他还向英国媒体证实，约翰逊可以自主呼吸，不需要依靠呼吸机，只需要戴普通氧气面罩。

自3月27日被确诊感染新冠肺炎之后，现年55岁的约翰逊一直在家工作。但他在隔离10天之后，4月5日仍有“持续的症状”和发热，因而听从

医生建议前往圣托马斯医院，这是其确诊之后首次住院。当地时间6日晚，约翰逊因病情恶化被转入重症监护室治疗。英国首相府发言人说，将其转移到重症监护室只是预防性措施，约翰逊被转移到重症监护室前已安排英国外交大臣拉布代表他处理有关事务。对于约翰逊这次能成功度过危机，有分析人士认为，中方此前捐助的物资无疑起到了关键作用。

据悉，在英国疫情肆虐的当下，中方全力为其提供了帮助。据英国媒体报道，英国外交大臣多米尼克·拉布和英国驻华大使馆在3日和4日分别通过国际社交媒体发布，

英国维珍航空公司刚刚从中方运回一整架机的防护物资，包括：300台呼吸机、3300万个口罩、100万双医疗防护手套等。这些英国购买的物资首先抵达英军空军基地唐宁顿，然后将由军队派发给英国的各家医疗机构。此外，英国驻华使馆还证实，后续还将从中方进口其他防护物资，用来支援英国对抗新冠疫情的战斗。而在此前，山东省还派出15名工作人员赶赴英国，支援当地抗击疫情，并带去了大量的医疗防护物资等物品。

另据报道，在当地时间7日的记者会上，英国外交大臣多米尼克·拉布形容正在重症监护室接受治疗的首相约翰逊为“战士”。他还介绍称，约翰逊目前病情稳定，精神状态良好，正接受标准氧气治疗，并未使用呼吸机。对于英国首相约翰逊奇迹般起死回生，美国媒体则表示，新冠病毒不分对象，不管你职位高低，这无疑给很多幻想中的美国人也上了一课。

自疫情发生以来，

美国联邦、美国国会乃至美国民众都没有意识到疫情的严重性。当疫情开始在中方爆发时，许多美国人还在傻乎乎乐呵呵地觉得这一切和自己没有关系。“是的，我们同情你

们，但这是亚洲的病毒，美国人没事”，大概这就是他们的集体潜意识。但是，现实终于给了他们一个惨痛教训，美国已经成为全球疫情最严重的国家。

